

Вырезка из газеты

КРАСНАЯ ЧУВАШИЯ

от 20 ИЮЛ 1949.

Чебоксары

Газета № . . . . .

## СЫЗРАНСКИЙ ТЕАТР ПРОДЛИЛ ГАСТРОЛИ

к. РЗО.

В течение полутора месяцев в г. Чебоксарах работает Сызранский государственный драматический театр. За этот срок театр поставил 56 спектаклей, 16 премьер. Театр обслуживал не только зрителя г. Чебоксар, но выезжал и в другие города и районные центры республики — Цивильск, Маринский Посад, Сундырь. Коллектив театра выступал также в рабочих клубах Чебоксарского и Милютинского заводов, в Ильинском доме отдыха и других местах и везде встречал теплый прием и пользовался успехом.

Учитывая запросы зрителей, Сызранский драматический театр продолжил свои гастроли в Чебоксарах до 25 июля.

В последние дни своего пребывания в столице республики театр покажет новые спектакли: «На той стороне» А. Барялова, «Гроза» А. Островского и спектакли, пользующиеся особенно большим успехом у зрителя, — «Заговор обреченных» Н. Вирты, «Анджело» В. Гюго, «Не ждали» В. Полякова.